



Datum: 2. 6. 2022

Zapisnik tretjega sestanka sveta staršev v šolskem letu 2021/22, ki je bil v torek, 31. maja 2022, ob 16.30 v jedilnici PŠ Debro.

Dnevni red:

1. Pregled prisotnosti in ugotovitev sklepčnosti.
2. Pregled in potrditev zapisnika prejšnjega sestanka.
3. Informacija o skupni nabavni ceni delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za posamezni razred za šolsko leto 2022/23 in pridobitev soglasja (skrbnik sklada Jože Dobovšek).
4. Informacije o šolskem letu 2022/23 in soglasje sveta staršev k predvidenim plačljivim dejavnostim šole (ravnatelj Marko Sajko).
5. Razno.

K točki 1

Prisotnih je bilo 29 članov sveta staršev, torej je bil svet staršev sklepčen. Dva starša sta se opravičila, ostali odsotnosti niso opravičili. Predsednica, gospa Bogomila Košec Kajtna je pozdravila prisotne in predstavila dnevni red.

K točki 2

Gospa Bogomila Košec Kajtna je pregledala zapisnik 2. sestanka sveta staršev.

Sprejet je bil **sklep št. 1:** Člani sveta staršev so potrdili zapisnik prejšnjega sestanka.

K točki 3:

Informacijo o skupni nabavni ceni delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za posamezni razred za šolsko leto 2022/23 je podal gospod Jože Dobovšek.

Za prvo triletje sredstva zagotovi MIZŠ. Cene so se nekoliko povišale, drugih sprememb glede na prejšnje leto ni. Tudi starši niso poslali nobenih predlogov za spremembo izbire delovnih zvezkov.

Sprejet je bil **sklep št. 2:** Starši so potrdili skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in ostalih gradiv za naslednje šolsko leto.

K točki 4:

Ravnatelj je predstavil predvidene plačljive dejavnosti šole. Povedal je, da gredo učenci šestih razredov prihodnji teden v šolo v naravi v Ankaran, učenci osmih razredov pa na tabor na Ptuj. Predstavnica 6. razreda Debro je ponovno izpostavila problem izpadle šole v naravi v preteklih dveh letih. Ravnatelj je, kakor že na prejšnjem sestanku, pojasnil, da je največji problem, ker ne dobimo toliko prostih terminov, kot smo jih prijavi in bi jih potrebovali. Težava bi nastala tudi v organizaciji pouka zaradi odsotnih učiteljev, premalo smučarske opreme in podobno. Vsega, kar je v tem času odpadlo, ne bo mogoče nadomestiti in s tem se moramo sprijazniti. Glede na to, da je vsaki generaciji izpadla ena šola v naravi, v devetih letih pa je potrebno izvesti dve, je to še vedno v skladu s pravilnikom.

Sprejet je bil **sklep št. 3:** Starši so potrdili plačljive dejavnosti za šolsko leto 2022/23.

K točki 5:

Pod točko razno je gospa Košec-Kajtna povedala, da je prejela dve vprašanji po elektronski pošti. Na prvo je bilo že odgovorjeno, in sicer glede izvedbe šole v naravi. Drugo vprašanje se je nanašalo na medvrstniško nasilje, ki se dogaja na šoli.

Gospa Teršek je nakratko predstavila delo, ki ga na tem področju dnevno opravlja šolska svetovalna služba skupaj z vodstvom. V dejavnosti so vključeni tudi strokovnjaki iz policije in centra za socialno delo. V mesecu septembru načrtujemo predavanje gospoda Janija Prgiča, kjer pričakujemo večji odziv, kot je bil v preteklosti. Učenci, ki so kršili pravila, so bili ustrezno kaznovani.

O primeru smrti deklice iz šestega razreda je ravnatelj povedal, da napisano v medijih večinoma ne drži. Predstavnica tega razreda je pohvalila odziv šole na dogodek, še vedno pa jo skrbi odziv

sošolcev na vrnitev dekličine sestre v šolo.

Po daljši razpravi so bili starši in vodstvo šole enotni, da zagovarjamo ničelno toleranco do nasilja. Potrebno je vpisovati tudi najmanjše prekrške v e-asistenta, sproti obveščati starše in primerno ukrepati. Starši predlagajo še več pogovorov na razrednih urah, kjer bi sodelovala tudi svetovalna služba. Uporaba mobilnih telefonov ni dovoljena; o tem naj razredniki spet opozorijo učence in na roditeljskem sestanku tudi starše. Z novim šolskim letom bo potrebno prenoviti pravila šolskega reda.

Ravnatelj je opozoril še, da bomo pri izvedbi ŠVN in tabora prihodnji teden ob vsakem neprimernem vedenju in prekrških, ki niso v skladu s pravili šolskega reda, učenca poslali domov.

Prav tako je predsednica povedala, da je pred časom prejela mail glede prehrane, na katerega je s strani šole odgovorila organizatorka prehrane. Starši so se strinjali, da razpravljali glede te teme ne bodo.

Sestanek je bil končan ob 18.45.

Zapisnik pripravila:
Jelka Padežnik



Predsednica sveta staršev:
Bogomila Košec-Kajtna l. r.